

商标注册申请受理通知书发放时间将由6个月左右缩短至3个月内 我国大力推进商标注册便利化改革

国家工商总局25日发出通知，将在全国大力推进行商标注册便利化改革。

据了解，我国企业的商标品牌意识不断增强，商标注册申请量大幅增加。今年上半年，商标注册申请量174万件，比上年同期

增长32.3%。目前，我国平均每7.2个市场主体就拥有一个有效商标。

此次改革以商标注册便利化为主线，将着力拓展商标申请渠道。工商总局将委托地方受理商标注册申请，今年已在四川雅安、浙

江台州等地开展试点，将逐步增设试点；从今年起试点设立京外商标审查协作中心，负责办理商标审查等业务；在全国范围内逐步增设注册商标质权登记申请受理点；推行网上申请，从明年起，申请人可通过互联网

或到所在地商标受理处、商标局注册大厅办理。

改革将简化商标注册手续、优化商标注册流程。商标注册申请受理通知书发放时间将由6个月左右缩短至3个月内，并将简化申请材料和手续。

同时，改革将着力完善商标审查机制，提高商标审查效率。商标审查协作中心2016年独任审查比例要扩大至70%以上，在确保9个月法定期限的基础上，力争进一步缩短商标审查周期。

此外，此次改革还将加强商标信用监管，运用大数据、云计算等信息化手段加强商标监管工作；将商标侵权假冒、恶意抢注、违法商标代理行为等信息纳入信用信息公示系统，加大失信行为惩戒力度。

据新华社

发展改革委清理规范涉企收费 减轻企业负担540亿元

记者25日从国家发展改革委获悉，去年以来，发展改革委和各级价格主管部门大力清理涉企收费，降低实体经济成本，全国可减轻企业负担约540亿元。

这其中，发展改革委和有关部门清理进出口环节收费，减轻外贸企业负担80亿元；降低住建、工

商、民航等部门行政事业性收费标准，降低银行卡刷卡手续费和征信服务收费标准，减负约120亿元。各省级价格主管部门取消约270项涉企经营服务收费，减负近80亿元；降低近300项收费标准，减负约90亿元；停（免）征收项目约730项，减负约170亿元。

据新华社

我国在建核电机组规模居世界首位

截至今年7月，中国大陆核电总装机容量5500多万千瓦，居世界第四，其中在建核电机组规模居世界首位，三代核电技术世界领先。”中国核学会理事长李冠兴说。

李冠兴是于25日在杭州举行的第九届国际青年核能大会开幕式上作出如上表述的。

1954年，世界上第一

座核电厂在前苏联建立，核电发展已走过了60多年的历程。目前核技术已经深入人们生活的方方面面，在农业、工业、医学、能源等领域都可以看到核技术的应用。统计数据显示，去年，核电为全世界提供了10.6%的电力能源。

据介绍，我国核电事业正处于飞速发展中。自

据新华社

英国希望与中国启动自贸谈判

英国财政大臣菲利普·哈蒙德日前表示，英国愿意与中国达成自由贸易协定。分析人士认为，在脱离欧盟之后，未来英国将更多寻求和中国合作。

英国广播公司（BBC）24日报道说，哈蒙德已经和中国就自由贸

易协定展开磋商。哈蒙德表示，现在是在全球范围寻找“新机会”的时刻，而中国是英国最大的投资目的地国之一。

对于英国“脱欧”，哈蒙德坦言公投已令世界对英国经济产生悲观预期，但他否认欧盟对英国开启“惩罚模式”。他说：

据新华社

国际拳联与阿里体育成立合资公司 投资超33亿元推广拳击运动

阿里体育与国际拳联（AIBA）的合作终于迈出实质性一步。双方25日在上海宣布，将成立独家全球合资公司，共同开发、推广和运营拳击赛事及相关产品。阿里体育CEO张大钟告诉记者，双方对于这个合资公司的总投资将逾5亿瑞士法郎，约合33.8亿元人民币。

据了解，新成立的合

资公司将专注于国际拳联拥有知识产权（IP）的独家赛事运营、商业开发权和运营资金的管理以及包括互联网技术与金融服务、大数据挖掘与应用、大规模平台会员服务以及电商衍生品销售等。

拳击在中国的发展虽然并不算久，但却是阿里集团相当看好的赛事领域。今年1月，阿里巴巴董事局主

据新华社

席马云就曾拜访位于瑞士洛桑的国际拳联总部，双方就合作进行了友好商谈。1月下旬，阿里体育与国际拳联签署了为期20年的战略合作协议备忘录，旨在共同推进拳击运动的发展，并启动拳击运动在全球范围内的数字化建设。现在，随着合资公司的成立，双方的合作正式进入了操作层面。

据新华社

报告显示： “金融互助”多系微传销需警惕

一部智能手机、一个微信群、QQ群，通过QQ语音聊天室、陌陌等社交平台“拉人头”、“交入门费”、“一层层剥皮计酬”……中国政法大学资本金融研究院网络经济研究中心近日发布的一份研究报告指出，这实际上是披着“金融互助”外衣的微传销。

这份《新型网络传销——微传销在我国的发展、危害及防治研究》指出，在微传销中，传销平台多以“互助”“慈善”

“复利”为噱头，名为“金融互助”，但实际上没有商业实体项目支撑、投资去向不明，进入门槛低，仅靠“拉人头入伙”实现虚高利润。

中国政法大学资本金融研究院网络经济研究中心主任武长海说，微传销的宣传推广、资金运转都在虚拟的互联网中进行，跨地区特征明显，更加隐蔽，更具有欺骗性。

随着虚拟经济、金融创新日益活跃，借助互联网、金融平台开展的传销

活动越来越多。截至目前，已经有上百个这种模式的资金盘出现问题，数百亿元的资金被骗，严重地扰乱了市场经济秩序。

报告指出，目前，我国至少一半以上的传销为微传销，一些“80后”“90后”参与其中，毒害较大。

报告认为，我国目前没有金融传销罪名，只能按普通传销定罪量刑，导致金融传销在法律不能触及的空白地带滋长和蔓延。

据新华社

广东破获盗抢手机团伙 现场缴获超3000部手机



7月25日，广东警方现场展示缴获的大量苹果手机等赃物。

当日，广东省公安厅通报，警方近日破获一个涉及全国28个省、

市、自治区的特大盗销手机团伙案，现场缴获涉嫌盗抢的苹果等高档手机3000多部，初步估算涉案财物价值超5000万元，抓获犯罪嫌疑人124人。目前，广东公安机关已联系到全国各地受害人350多名，有部分受害人在广东省公安厅领回了自己的手机。

据新华社

辽宁省委原常委、政法委原书记 苏宏章严重违纪被开除党籍和公职

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对辽宁省委原常委、政法委原书记苏宏章严重违纪问题进行了立案审查。

经查，苏宏章严重违反政治纪律和政治规矩，违背组织原则，在民主推荐、选举中搞拉票贿选等非组织活动，对抗组织审查；违反中央八项规定精神，违规接受宴请；违反组织纪律，利用职务上的便利在干部选拔任用中为他人谋取利益并收受财物；违反廉洁纪律，搞钱色交易；违反工作纪律，干预和插手司法活动；利用职务上的便利为企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物，涉嫌受贿犯罪。

苏宏章身为党的高级领导干部，理想信念丧失，严重违反党的纪律，性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委常委会议审议并报中共中央批准，决定给予苏宏章开除党籍、开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

据新华社